

计划全年新建公厕148座,目前仅建成30座,市环卫部门表示—— 加大督促力度 加快建设公厕

编者按

办好民生实事,是市委、市政府对全市人民的郑重承诺。目前,我市重点民生实事基本实现“双过半”,但仍有20项实事推进不力,建设明显滞后,影响党和政府形象,影响人民群众的获得感,需要加压奋进,迎头赶上。本报今起开设专栏,聚焦这些民生项目,看差距、谈举措、问效果,激发相关部门攻坚克难的劲头,推动实事早办好、早惠民。敬请关注。

市级示范性高中
洛阳市第59中学
本色教育 树人成才
电话:62329020 62329050
13592083405

完成旱厕改造、新建公厕148座,是市委、市政府今年确定的一项重点民生实事。

然而,该项工作进度并不太理想——目前,旱厕改造任务已全部完工,但公厕新建任务仅完成30座,差距不小。

市环卫部门相关负责人表示在接受采访时表示,将督促相关县(市)区加快选址、规划等前期手续办理进度,加压奋进,确保今年确定的148座公厕建设任务尽快完工投用、尽早惠民。

具体到各城市区,今年新建公厕任务为76座,已建成16座、在建19座。其中,龙门园区已完成公厕建设任务,建成投用1座公厕;洛龙区建成6座、在建4座,还有13座未建;伊滨区建成1座,还有14座未建;剩余各城市区均建成1座至3座。

在各县(市)中,今年公厕建设任务为72座,目前已建成14座,在建9座。其中,偃师、宜阳均建成4座,栾川、汝阳、伊川建成2座,孟津、嵩县、洛宁县未建成1座,进展差距较大。

市环卫处处长张路介绍,全面清除旱厕,是创建国家卫生城市和卫生县城的一项

硬性指标。通过去年和今年连续两年开展“公厕革命”,城市区和县城内的旱厕已全部完成改造。改造后,旱厕整体达到“整洁卫生”的标准:墙面瓷砖到顶,便于清洗;地砖防渗、防滑,设置独立蹲位;厕所有墙、有顶,采光、通风适度;清洁无蝇蛆,基本无臭。

“新建公厕遵循‘厕随人走’原则,根据城市发展的方向,在人流密集的地方优先设置。”张路说,今年城市区新建的公厕在建设标准上有所提升,确保所有公厕符合二类建设标准,有条件的公厕还要争取达到一类建设标准,有效提升卫生环境水平。

昨日,记者在伊滨区提架庄街与白塔路交叉口附近看到,在一处新建成的小游园一角,一处公厕已基本建成。该公厕颜色、风格与周边环境相统一,面积100余平方米,同时兼具综合管理用房功能。

“待水务部门接水后,很快就能投用。”伊滨区交通运输局相关负责人介绍,该区今年公厕建设任务进展较为滞后,目前仅在该小游园内建成一座。剩余14座公厕建设,均已完成初步设计。

“规划部门完成用地选址审批后,将加快各项建设进度。”该负责人表示,一般公厕建设周期在2个月左右,在满足大气污染防治攻坚战相关要求的前提下,将全力推进公厕建设,提升伊滨区公共设施配套水平。

张路表示,市环卫部门下一步加大监督考核力度,对各县(市)区公厕建设进度每月进行考核,并排名公示,督促各地切实加快建设进度。

张路还透露,预计到“十三五”末,我市将新建公厕700余座,市区公厕总数将达到1300座。
本报记者 李东慧



民生·短波

■ 昨日,市农村留守儿童心理辅导员培训班开班,来自各县(市)区民政、妇联系统负责农村留守儿童关爱保护一线的工作人员110多名,将进行为期两天的集中培训,以提升他们的自身综合素质和实际工作能力,以便在关爱保护工作中及时发现留守儿童心理问题,及时提供心理疏导和关爱保护,特别是对于严重心理问题儿童,做到早发现、早甄别、早辅导、早转诊、早保护。
(朱艳艳)

市消协发布暑期消费警示 游泳选择安全场所 谨防高空坠落事故

本报讯(记者 陈曦 通讯员 肖慧)暑期是各类安全事故的高发期。依据每年暑期消费者投诉热点和典型案例,市消协昨日发布消费警示,提醒市民尤其是未成年人注意暑期安全。

暑期高温炎热,青少年喜欢游泳避暑。市消协提醒,应尽量选择在具备合适水深、水质清洁、设备齐全,且配有专门救生员的游泳场所游玩;家长们应尽可能地陪孩子一同前往,杜绝到一些无安全保护措施的场所,如池塘、工地水塘、水库等地方游泳、玩耍。

近年,商业综合体中的安全事故也不时见诸报端。市消协提醒,商业综合体和一些高层建筑中常有一些装在玻璃窗边的护栏,用来隔离楼梯、电梯或柜台,这有可能成为导致孩子高空坠落的安全“杀手”。在通过这些护栏时,家长应尽量拉住孩子的手,平时对于孩子在此类场所中的攀爬行为,一定要严厉制止。

电梯事故也不容小觑。市消协提醒,要避免未成年人的手或小臂被卡在电梯门里。乘坐电梯时,应尽量站在电梯右侧,不要让孩子接触甚至靠在电梯门上。

当心“委托理财”陷阱

把资金交给投资公司,无需自己管理就能享受高额的固定收益,遇到这样的好事儿你要当心了。近期,个别不法分子打着理财的幌子,以高额回报为诱饵从事非法集资活动,投资者对此应认真鉴别。

家住老城区的王先生近日向记者反映,去年年底,他在浏览某财经网站论坛时,无意中发现某投资公司推出专门针对新手的“委托理财服务”,投资者只需将资金交给投资公司,无需自己管理,每月就能获得15%

的收益。在高额收益的诱惑下,王先生与该投资公司签订了理财协议,并将6万元汇入该公司指定账户。最初,王先生每月都能按时收到高额的回报。然而好景不长,不到3个月该公司就人去楼空。

“近年,非法集资案件呈现多种新形式、新特点,尤其值得注意的是正向投资理财等领域渗透。”我市某律师事务所律师谢亮表示,委托理财是指委托人将其资金、证券等资产委托给受托人,由具有丰富投资经验受托人在资本市

场上从事股票、债券等金融产品的交易和管理,从而帮助委托人获得投资收益的行为。近期,个别不法分子以签订委托理财合同的名义吸收公众存款,他们往往以高收益率为诱饵,吸引闲散资金持有者投资,一旦受委托人资金链断裂,投资者很可能血本无归。

谢亮表示,非法委托理财往往具有以下特点:一是委托理财的主体并不具有法定的理财资质。这些机构大多以“投资顾问公司”“咨询管理公司”等为名,事实上并没有取得

金融监管部门的营业核准。二是均以高额回报为诱饵,招揽客户成为会员。因此,投资者在遇到高收益的投资、理财机会时,可通过官方网站、工商登记资料查询相关企业是否有金融监管部门的批准登记,切不可贪图高利,盲目投资。本报记者 戚帅华 实习生 廖克文



白马集团社区文艺团体精彩演出



职工、群众踊跃报名参加活动

丰富职工业余生活 引领社区文化发展 市总工会文化进社区异彩纷呈

近日,市总工会文化进社区活动走进白马集团社区华润万家广场,受到了广大群众的热烈欢迎,周边社区的职工、群众也积极报名参加活动。

本次活动由洛阳市总工会主办,洛阳市工人文化宫和本报品牌策划中心、洛阳电视台新闻资讯频道《直播洛阳》栏目、白马集团社区承办,农行涧西支行和洛阳协和医院等单位协办,共分四大主题板块:劳动法治宣传、便民服务、社区群众互动和文艺演出。

在活动现场,洛阳协和医院医务人员开展免费检测血糖血压、旧药回收和名医义诊等多项便民服务,洛阳协和医院院长薛军带领医务人员进行现场医德宣誓受到了广大职工、群众的好评。许多职工、群众在现场

积极参与乒乓球、转呼啦圈、踢毽球比赛和健康知识有奖问答。来自洛阳曲剧院、洛阳智慧琵琶艺术学校、中沟社区文艺团体、夏蔚模特队的演员们,为职工、群众奉献了精彩的节目,赢得现场观众阵阵掌声。

沈素贤 寇璐 文/图



洛阳协和医院医务人员医德宣誓

社区风采

白马集团社区

白马集团社区辖区总面积0.4平方公里,辖区共有10个居民庭院,103栋居民楼,总人口5762户14650人。

该社区以服务型党组织建设为引领,坚持以健全社区党总支、网格党支部、党小组、楼院长、各类志愿者网络和队伍为抓手,运用“1331”工作法精选网格服务、人大代表工作站、邻里守望、日间照料中心、四点半学校、文艺宣传队等服务载体,始终保持街道排名先进位次。

该社区曾先后荣获省级先进基层党组织、省级先进基层党校、市级民族团结示范社区、市级优秀社区、市级卫生先进单位、市级五好基层关工委先进集体、西工区平安建设先进社区等称号。

专题

阿新玻璃瓶鲜牛奶 回归自然的享受
关注微信公众号“阿新奶业”下单即可天天送奶到家

阿新自由订[®] 电商平台www.axzvd.com或关注微信公众号“阿新奶业”
 配送区域:洛阳市九县(市)六区

我们承诺 原奶执行欧盟标准 每天早上7点前送奶到家,每发现一次未按时送达,48小时内返现5元

洛阳阿新奶业有限公司·专业低温奶制造商 订奶热线:0379-63188866/67895888

“移风易俗”系列公益广告

移风易俗破陋习 文明风尚伴我行